

KORONA[®]

Deutsch
Bedienungsanleitung
Waffelcup Maker

Magyar
Használati útmutató
Gofrikehely sütő

Français
Mode d'emploi
Gaufrier à tulipes

Nederlands
Gebruiksaanwijzing
Waffelcup Maker

41010



KORONA electric GmbH, Sundern/Germany

Bestimmungsgemäßer Gebrauch

Lesen Sie vor Inbetriebnahme des Gerätes die folgenden Sicherheitshinweise sowie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie diese Unterlagen auf. Bei Weitergabe des Gerätes an einen Dritten geben Sie auch diese Anleitung weiter.

Dieses Gerät ist nur zur Zubereitung von Waffelkörnchen geeignet. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgemäß und birgt erhebliche Unfallgefahren für den Benutzer. Das Gerät ist nicht für den gewerblichen Gebrauch bestimmt!

Sicherheit:



Dieses Symbol warnt vor allgemeinen Verletzungsgefahren / Beschädigungen am Gerät!



Dieses Symbol warnt vor heißen Oberflächen, Verbrennungsgefahr!



Dieses Symbol warnt vor Gefahren von Stromschlag!



Allgemeine Sicherheitshinweise

- Bei nicht bestimmungsgemäßem Gebrauch oder falscher Handhabung kann keine Haftung für evtl. auftretende Schäden übernommen werden.
- Falsche Bedienung und unsachgemäße Behandlung können zu Störungen am Gerät und zu Verletzungen des Benutzers führen.
- Prüfen Sie vor Inbetriebnahme, ob die Spannung Ihres Haushaltsstroms der Spannungsangabe auf dem Gerät entspricht, damit das Gerät bei Gebrauch nicht überhitzt und beschädigt wird.



Vorsicht! Lebensgefahr durch Stromschlag!

- Gerät, Netzkabel und Netzstecker nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten tauchen.
- Gerät nicht in der Nähe eines Wasch- oder Spülbeckens benutzen.
- Gerät nicht mit feuchten Händen benutzen.
- Gerät nicht im Freien benutzen.

Elektrische Geräte sind kein Spielzeug!

- Das Gerät während des Gebrauchs nie unbeaufsichtigt lassen.
- Erlauben Sie Kindern ab 8 Jahren und älter sowie Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangelnder Erfahrung und Kenntnis nur dann eine unbeaufsichtigte Benutzung des Gerätes, wenn diese eine umfangreiche Unterweisung erhalten haben, die ihnen eine gefahrlose Benutzung des Gerätes erlaubt und diese die Gefahren bei unsachgemäßer Benutzung verstehen. Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass diese nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und Pflege des Gerätes darf nicht von Kindern unter 8 Jahren vorgenommen werden, es sei denn, diese sind älter als 8 Jahre und werden beaufsichtigt.
- Gerät und Netzkabel vor Kindern unter 8 Jahren unzugänglich aufbewahren.
- Ziehen Sie immer den Netzstecker, wenn das Gerät nicht in Betrieb ist, oder bevor es gereinigt wird.
- Netzkabel nur am Stecker aus der Steckdose ziehen.
- Gerät und Netzkabel dürfen nicht mit heißen Oberflächen in Berührung kommen, damit es nicht zu Beschädigungen am Gerät kommt.

- Das Netzkabel sollte nicht über die Tischkante/Arbeitsfläche herunterhängen, um ein Herunterreißen des Gerätes zu verhindern. Es darf nicht an scharfen Gegenständen scheuern.
- Das Netzkabel nicht knicken oder um das Gerät wickeln.

Das Gerät nicht verwenden,

- wenn das Netzkabel beschädigt ist.
- bei Funktionsstörungen.
- wenn das Gerät durch einen Sturz oder eine andere Ursache möglicherweise Schaden genommen hat.
Schäden an der Netzanschlussleitung müssen durch eine autorisierte Fachwerkstatt überprüft bzw. repariert werden. Nehmen Sie selbst niemals Veränderungen oder Reparaturen an dem Gerät vor.
- Verwenden Sie nur Original-Zubehörteile.
- Keinerlei Gegenstände in das Innere des Gehäuses einführen.
- Niemals selbst versuchen, das Gehäuse zu öffnen!
- Verwenden Sie dieses Gerät nicht zusammen mit einer externen Zeitschaltuhr oder einem separaten Fernwirksystem.

Gerätebezogene Sicherheitshinweise



Warnung! Zur Vermeidung von Verletzungen/ Beschädigungen des Gerätes, elektrischem Schock, eines Brandes und Verbrennungen.

- Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck genutzt werden.
- Stellen Sie das Gerät auf einen Tisch oder eine andere ebene, rutschfeste und hitzebeständige Arbeitsfläche.
- Vorsicht! Während des Betriebes werden Gehäuse und Backflächen heiß. Achten Sie unbedingt darauf, dass Sie während und nach der Benutzung des Gerätes nicht mit den aufgeheizten Teilen in Berührung kommen. Gerät nur am Haltegriff anfassen. Verbrennungsgefahr!
- Stellen Sie das Gerät so auf, so dass es vollständig geöffnet werden kann.
- Außer beim ersten Aufheizprozess darf das Gerät nicht ohne Teig benutzt werden. Achten Sie darauf, dass das Gerät nicht überhitzt.
- Das Gerät während des Betriebes nicht bewegen oder verschieben. Es besteht Verbrennungsgefahr!
- Entnehmen Sie die fertigen Waffel stets mit Hilfe eines flachen Holz- oder Plastikspachtels. Verwenden Sie niemals scharfe oder Metallgegenstände (z. B. Messer, Metallspachtel, usw.), da die Antihafbeschichtung dadurch beschädigt wird.
- Halten Sie einen Sicherheitsabstand rings um das Gerät ein.
- Das Gerät darf nicht unter oder in der Nähe von brennbaren Materialien, wie Hängeschränken oder Fenstervorhängen, etc. genutzt werden.
- Nach Gebrauch immer den Netzstecker ziehen.
- Gerät vor dem Reinigen auskühlen lassen.



Produkt Beschreibung

1. Gehäusedeckel
2. Kontrollleuchte
3. Haltegriff
4. Verschluss
5. Backflächen
6. Netzkabel mit Stecker

Vor Erstgebrauch

- Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien und überprüfen Sie das Gerät auf Vollständigkeit und Unversehrtheit.
- Stellen Sie das Gerät auf einen Tisch oder eine andere ebene, stabile, rutschfeste und hitzebeständige Arbeitsfläche .
- Wickeln Sie das Netzkabel (6) vollständig ab und schließen Sie das Gerät an eine ordnungsgemäß installierte und frei zugängliche Steckdose an.

Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal benutzen, ist möglicherweise die unsichtbare Schutzschicht auf den Backflächen (5) noch vorhanden.

Betreiben Sie daher das Gerät auf höchster Stufe für ca. 10 Minuten ohne Lebensmittel, damit die aufgetragene Schutzschicht einbrennen kann. Vorher die Backflächen (5) mit etwas Öl bestreichen, dies hilft die Heizplatten zu versiegeln und sollte nur vor der ersten Benutzung durchgeführt werden. Dies kann zu einer geringen Rauch- bzw. Geruchsentwicklung führen. Dies ist normal und nicht schädlich. Sorgen Sie dabei für eine ausreichende Belüftung. Nach diesem Aufheizprozess lassen Sie das Gerät vollständig auskühlen und reinigen es gemäß "Reinigung und Pflege".

Der Waffelautomat ist nun betriebsbereit.



Warnung: Plastiktüten können eine Gefahr darstellen, daher außerhalb der Reichweite von Kleinkindern und Babies aufbewahren.

Bedienung

Mit diesem Gerät können Sie köstliche Waffelkörnchen (süß oder pikant) backen. Befüllen Sie die Waffelkörnchen beliebig und servieren diese zum Frühstück, Mittagessen und/oder als Dessert.



Achten Sie unbedingt darauf, dass Sie während und kurz nach der Benutzung des Gerätes, nicht mit den aufgeheizten Teilen in Berührung kommen. Es besteht Verbrennungsgefahr!

Waffeln backen

Typ: Bereiten Sie den Waffelteig bereits vor dem Einschalten des Gerätes vor.

1. Schließen Sie das Gerät an eine ordnungsgemäß installierte und frei zugängliche Steckdose an.
2. Die rote Kontrollleuchte (2) leuchtet auf und der Aufheizprozess beginnt.



Der Aufheizprozess dauert ca. 4 – 5 Minuten.

3. Sobald die notwendige Temperatur erreicht ist, erlischt die rote Kontrollleuchte (2). Der Waffelcup Maker ist nun betriebsbereit.
4. Öffnen Sie das Gerät, indem Sie den Verschluss (4) am Haltegriff (3) nach oben ziehen. Geben Sie den Waffelteig bis zur Fülllinie in die untere Backfläche.



Die Fülllinie nicht überschreiten, um das Auslaufen von Teig zu vermeiden, sobald das Gerät geschlossen ist.

5. Schließen Sie den Gehäusedeckel (1) behutsam und achten Sie darauf, dass der Verschluss (4) am Haltegriff (3) hörbar einrastet.

Typ: Um eine gleichmäßige Bräunung zu gewährleisten, sollten sie vorher die Backflächen mit etwas Öl oder Butter bestreichen.

6. Der Backvorgang dauert ca. 3 – 5 Minuten und hängt von der Menge und der Dickflüssigkeit des Teiges ab. Öffnen Sie während des Backvorgangs das Gerät einen Spalt, um den Bräunungsgrad zu überprüfen. Ist Ihnen das Waffelkörnchen noch zu hell, kann noch nachgebacken werden.
7. Entnehmen Sie das Waffelkörnchen mit Hilfe eines Holz- oder Plastikspachtels, um eine Beschädigung der Anti-Haftbeschichtung zu vermeiden.
8. Wenn Sie weitere Waffelkörnchen backen möchten, wiederholen Sie oben genannte Schritte.
9. Zum Ausschalten des Geräts ziehen Sie den Netzstecker (6).
10. Lassen Sie das Gerät offen auskühlen lassen.

Hinweis: Das integrierte Thermostat reguliert automatisch die Temperatur des Gerätes. Dabei leuchtet bzw. erlischt die rote Kontrollleuchte (2).

Rezeptvorschläge

Süße Waffelkörnchen

Zutaten:

- 120 g weiche Butter
- 130 g Zucker
- 1 P. Vanillinzucker
- 2 Eier
- 250 g Buttermilch oder Milch
- 250 g Mehl
- 1/2 P. Backpulver
- 1 Prise Salz

Zubereitung:

Butter, Zucker und Vanillinzucker schaumig rühren. Eier, Buttermilch/Milch, Mehl, Backpulver und eine Prise Salz dazugeben und zu einem cremigen Teig verrühren.

Füllen Sie die Waffelcups beliebig mit Sahne, süßen Cremes, Eis und Früchten.

Parmesan Waffelkörnchen

125 g fein geriebener Parmesan

3 Eier

125 g Quark

200 g Mehl

200 g Milch

1/2 P. Backpulver

Salz, Pfeffer nach Geschmack

Zubereitung:

Parmesan, Eier und Quark verquirlen. Mehl, Milch und Backpulver dazugeben und mit Salz und Pfeffer abschmecken. Zu einen geschmeidigen Teig verrühren.

Füllen Sie die Parmesan-Waffelcups nach Belieben mit herzhaften Dips, Tomaten, Oliven oder auch mit Lachs und Thunfisch.

Tipps für ein ein besseres Gelingen!

- Waffelteig zügig einfüllen, damit das Waffelkörnchen gleichmässig (unten und oben) braun wird.
- Legen Sie die Waffelkörnchen zum Auskühlen auf einen Kuchenrost. So bleiben sie knusprig. Gestapelte Waffeln werden leicht weich.

Weitere kreative Rezeptideen finden Sie auch im Internet unter www.korona-electric.de oder verwenden Sie Ihr eigenes Rezept.

Reinigung und Pflege



Vor der Reinigung immer den Netzstecker (6) des Gerätes ziehen und komplett abkühlen lassen.

Gerät und Netzkabel niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten eintauchen.

Das Gerät sowie die Backflächen (5) des Gerätes können mit einem weichen, leicht feuchtem Tuch gereinigt werden. Danach alle Teile gründlich nachtrocknen. Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungs- bzw. Scheuermittel.

Alle Teile des Gerätes müssen vor der erneuten Benutzung vollständig trocken sein.

Zum Entfernen von Speiseresten, geben Sie etwas Öl auf die Backflächen und lassen dieses einige Zeit einwirken. Danach mit einem weichen Tuch abwischen.


Aufbewahrung

Nach Gebrauch Netzstecker (6) des Gerätes ziehen und komplett auskühlen lassen.

Bewahren Sie das Gerät, außer Reichweite von Kindern, an einem trockenen und sauberen Ort auf.

Entsorgungshinweis



Altgeräte, die mit dem abgebildeten Symbol gekennzeichnet sind, dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden, sondern müssen fachgerecht  entsorgt werden. Bitte geben Sie dieses Gerät am Ende seiner Verwendung zur Entsorgung an den dafür vorgesehenen öffentlichen Sammelstellen ab.

Ihr Waffelcup Maker 41010 befindet sich in einer Verpackung. Verpackungen sind Wertstoffe und somit wiederverwendungsfähig oder können in den Rohstoffkreislauf zurückgeführt werden.

Technische Daten

Netzspannung:	220 - 240 V ~ 50/60 Hz
Nennleistung:	520 W
Schutzklasse:	I

Technische Änderungen vorbehalten!



Garantie und Service:

Vor der nachfolgenden Garantieregelung bleiben die gesetzlichen Gewährleistungsrechte gegenüber dem Verkäufer unberührt.

Wenden Sie sich im Reklamationsfall daher direkt an den Händler.

KORONA gewährt eine Herstellergarantie von zwei Jahren ab Kaufdatum auf Material- und Fabrikationsfehler der Produkte.

Die Garantie gilt nicht:

- im Falle von Schäden, die auf unsachgemäßer Bedienung beruhen
- für Verschleißteile (z.B. Batterien)
- für Mängel, die dem Kunden bereits beim Kauf bekannt waren
- bei Eigenverschulden des Kunden

Für die Geltendmachung eines Garantiefalles ist durch den Kunden der Nachweis des Kaufes zu erbringen.

Der Kunde hat im Garantiefall das Recht zur Reparatur oder Austausch der Ware bei unseren eigenen oder bei von uns autorisierten Werkstätten. Weitergehende Rechte werden dem Kunden (aufgrund der Garantie) nicht eingeräumt.

KORONA electric GmbH, Sundern.

Service Adresse:

KORONA Service

Am Steinbach 9

59872 Meschede-Enste

Telefon Hotline: 02933 90284-80

Mail: service@korona-electric.de

web: www.korona-electric.de

Rendeltetésszerű használat

Használat előtt kérjük, olvassa el figyelmesen ezeket az utasításokat, és tartsa őket biztonságos helyen a későbbi felhasználás céljából. Ha a készüléket harmadik félnek adja át, feltétlenül adja meg ezeket a használati utasításokat.

Ezt a készüléket gofri csészék készítésére szánják. A készülék minden egyéb használatát vagy módosítását nem támogatja a gyártó, és sérülés vagy baleset kockázatával járhat. Ez a készülék nem kereskedelmi használatra készült!

Biztonság:



Ez a szimbólum azokat a veszélyeket jelöli, amelyek sérülést okozhatnak!



Ez a szimbólum forró felületekre figyelmeztet. Égési sérülés veszélye!



Ez a szimbólum jelzi az áramütés veszélyét!



Általános biztonsági utasítások

- A gyártó nem vállal felelősséget a helytelen használat által okozott károkért.
- A helytelen vagy nem rendeltetésszerű használat károsíthatja a készüléket és sérüléseket okozhat a felhasználónak.
- Mielőtt csatlakoztatja a készüléket az elektromos hálózathoz, ellenőrizze, hogy a helyi feszültség megegyezik-e a készülék műszaki adataival. Ellenkező esetben a készülék túlmelegedhet és megsérülhet.



Vigyázat! Áramütés veszélye!

- Soha ne tegye a készüléket, zsinórt vagy dugót vízbe vagy másba folyékony.

- Ne használja a készüléket mosogató vagy mosdó közelében.
- Ne használja a készüléket nedves kézzel.
- Ne használja a készüléket szabadban.

Az elektromos készülék nem játék!

- Soha ne hagyja a készüléket felügyelet nélkül használat közben.
- Ezt a készüléket 8 éves vagy annál idősebb gyermekek, valamint csökkent fizikai, érzékszervi vagy szellemi képességekkel vagy tapasztalatok és ismeretek hiányával rendelkező gyermekek használhatják, ha felügyeletet vagy utasítást kaptak a készülék biztonságos használatával kapcsolatban, és megértették a biztonságos használatot, illetve a használattal járó veszélyeket. A gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. A gyermekek nem végezhetnek takarítást és karbantartást, kivéve, ha 8 évnél idősebbek és felügyelet alatt állnak.
- Tartsa a készüléket és annak vezetékeit gyermekek számára kevésbé elérhető helyen.
- Tisztítás előtt mindig húzza ki a hálózati csatlakozót, ha éppen nem használja.
- Mindig húzza ki a csatlakozót, ne a vezetéket.
- Tartsa távol a készüléket és a vezetéket forró helyektől és felületektől, hogy elkerülje a készülék károsodását.
- Győződjön meg arról, hogy a vezeték véletlenül nem húzódik meg, és semmi sem okozhat elakadást a használat során. Ne hagyja, hogy a kábel éles tárgyak közelében lógjon.
- Ne hajlítsa meg a kábelt, és ne tekerje a készülék köré.

Ne használja a készüléket:

- ha a vezeték sérült.
- meghibásodás esetén.
- ha a készülék leesett vagy más módon sérült. Ellenőrizze, és ha szükséges, javíttassa meg egy képzett személy segítségével. Soha ne kísérelje meg saját maga módosítani vagy javítani a készüléket.
- Csak olyan kiegészítőket használjon, amelyeket a készülékkel együtt értékesítettek.

- Soha ne próbáljon semmilyen tárgyat behúzni a készülékbe.
- Soha ne próbálja meg maga kinyitni a házat!
- A készüléket nem szabad külső időzítővel vagy külön távirányítóval működtetni.

Speciális biztonsági útmutató



Figyelem! A készülék sérülésének, károsodásának, áramütésnek, tűz- és égésveszélynek elkerülése érdekében!

- A készüléket csak a rendeltetésének megfelelően használja és a jelen kézikönyvben leírtak szerint.
- Helyezze a készüléket egyenes és hőálló felületre.
- Figyelem: Működés közben a hozzáférhető felületek hőmérséklete magas lehet. Ezért ne érintse meg a készüléket működés közben és / vagy közvetlenül utána. Csak a fogantyút használja. Súlyos égési sérülés veszélye!
- Helyezze a készüléket úgy, hogy teljes mértékben kinyitható legyen.
- A fűtési folyamat kivételével a készüléket nem szabad üresen üzemeltetni. Ügyeljen arra, hogy a készülék ne melegedjen túl.
- Üzem közben ne mozgassa a készüléket.
- A gofri eltávolításához mindig használjon lapos fa vagy műanyag spatulát. Soha ne használjon éles vagy fémtárgyakat (pl. Kés, fém spatula stb.), Mert ezek károsíthatják a lemezek tapadásmentes bevonatát.
- Tartsa be a készülék körüli biztonsági távolságot.
- Ne használja a készüléket gyúlékony tárgyak közelében vagy alatt, pl. függönyök, fali szekrények
- Használat után mindig húzza ki a készüléket az elektromos hálózathoz, és hagyja teljesen kihűlni tisztítás előtt.



Termék leírás

1. Készülék tető
2. Jelzőfény
3. Fogantyú
4. Záró
5. Gofri kehely lemezek
6. Tápkábel és dugó

Első használat előtt

- Távolítson el minden csomagolóanyagot és ellenőrizze, hogy a készülék minden része megvan e.
- Helyezze a készüléket egyenletes, csúszásmentes és hőálló felületre.
- Tekerje le teljesen a tápkábelt (6), és csatlakoztassa a készüléket egy megfelelően felszerelt fali aljzathoz.

A gofri lemezek (5) védőbevonattal rendelkeznek. A fűtőelemek védőrétegeinek eltávolításához melegítse a készüléket kb. 10 percig. A készülék első használata előtt kissé kenje meg étolajjal a gofri lemezeket (5). Ez elősegíti a fűtőlemezek lezárását, és csak egyszer szabad elvégezni.

Ez enyhe füstöt és szagot okozhat. Ez nem okoz kárt, és nem jelenti azt, hogy készüléke nem működne megfelelően. Ügyeljen a helyiség megfelelő szellőzésére!

Ezt az előmelegítési folyamatot követően a gofritartó készen áll a működésre. Hagyja teljesen kihűlni és tisztítsa meg a *Tisztítás és ápolás* részben leírtak szerint.



Figyelem: A műanyag zacskók veszélyt jelentenek a kisgyermekre és a csecsemőkre, ezért tartsák őket távol a fulladás elkerülése érdekében.

Működés

Ezzel a készülékkel finom (édes és sós) gofri kelyheket süthet, és megtöltheti kedvenc összetevőivel. Tálalja őket reggelire, ebédre vagy desszertként.



Működés közben a hozzáférhető felületek hőmérséklete magas lehet. Ezért ne érintse meg a készüléket működés közben és / vagy közvetlenül utána.

Tipp: A készülék bekapcsolása előtt elő kell készíteni a gofritésztát.

1. Csatlakoztassa a készüléket egy megfelelően felszerelt fali aljzathoz.
2. A piros jelzőfény (2) kigyullad, és elindul a fűtési folyamat.



A készülék kb. 4-5 perc alatt melegszik fel.

1. Amint eléri a szükséges hőmérsékletet, a piros jelzőfény (2) kialszik. A készülék készen áll a használatra.
2. Nyissa fel a készülék fedelét (1) a fogantyúnál (3) lévő rögzítőelem (4) felfelé húzásával. Töltse fel a tésztát a töltősorig.



Ne lépje túl a töltési vonalat, különben a készülék bezárása után a tészta túlcsoordulhat.

1. Óvatosan zárja le a fedelet (1), amíg a rögzítőelem (4) a helyére nem pattan, ezt kattanás jelzi.

Tipp: Az egyenletes barnulási folyamat garantálása érdekében mindkettő gofri lemezt kenje meg némi olajjal / vajjal.

2. A gofritészták vastagságától és tartalmától függően a gofri csészék elkészítése 3-5 percet vesz igénybe. Kicsit nyissa ki a készüléket, hogy megnézze, a gofrcsésze elég barna-e. Ha nem, hagyja, hogy a gofri még süssön.
3. A gofris pohár eltávolításához használjon fa vagy műanyag spatulát a lemezek tapadásmentes bevonatának károsodásának elkerülése érdekében.
4. Ha több gofrikelyhet szeretne elkészíteni, ismétlje meg a lépéseket.
5. A készülék kikapcsolásához válassza le az elektromos hálózatról (6).
6. Hagyja teljesen lehűlni a készüléket. Hagyja nyitva a fedelét.

Megjegyzés: Működés közben az integrált termosztát be- és kikapcsolja a készüléket az állandó hőmérséklet biztosítása érdekében. Ezt a piros / zöld jelzőfény (2) jelzi, amely be- és kikapcsol.

Recept javaslatok

Édes gofri kelyhek

Hozzávalók:

120 g puha vaj

130 g cukor

1 tasak vanília cukor

2 tojás

250 g tej

250 g liszt

½ tasak sütőpor

1 csipet só

Elkészítés:

A vajat, a cukrot és a vaníliás cukrot simára keverjük. Adjunk hozzá tojást, tejet, sütőport, lisztet és egy csipet sót. Verjük fel a tésztát, amíg sima és puha nem lesz.

Ízlésed szerint töltsd fel a gofri csészéket tejszínhabbal, fagyalattal, édes krémekkel és gyümölcsökkel.

Parmezános Gofrikelyhek

Hozzávalók:

125 g reszelt Parmesan

3 tojás

125 g túró

200 g liszt

200 g tej

1/2 tasak sütőpor

só, bors ízlés szerint

Elkészítés:

Keverjük össze a parmezánt, a tojást és a túrót, adjunk hozzá lisztet, tejet és sütőport. Adjuk hozzá a sót és borsot ízlés szerint. Ügyeljünk arra, hogy a tészta sima legyen.

Ízlés szerint töltsük meg a gofri csészéket kiadós mártogatással, paradicsommal, olajbogyóval, lazaccal vagy tonhallal.

A jobb eredmény érdekében!

- Gyorsan töltsé fel a tésztát a gofrisütőbe, hogy egyenletesen barna legyen gofri.
- Helyezze a gofriscsészéket egy süteményre, hogy ropogósak legyenek. A halmozott gofri könnyen beázik.

További recepteket megtalálhat weboldalunkon, vagy használhatja sajátjait.

Tisztítás és karbantartás



Tisztítás előtt mindig kapcsolja ki a készüléket, válassza le az elektromos hálózatról, és hagyja teljesen kihűlni. Soha ne merítse a készüléket vízbe. Veszély!
Áramütés!

Tisztítsa meg a készüléket és a gofrilemezek (5) nedvesített puha ruhával. Tisztítás után alaposan szárítsa meg az egész készüléket és az összes alkatrészt.

Ne használjon agresszív tisztítószeret és / vagy más kemény anyagot, tárgyakat a készülék tisztításához.

Ne hagyja, hogy a foltok megszáradjanak. Az ételmaradékok eltávolításához kenjen némi étolajat a gofritányérokra (5), és hagyja rajta egy ideig. Ezután nedvesített puha ruhával törölje le a gofritányérokat (5).

Tárolás

Minden használat után válassza le a készüléket az elektromos hálózatról, és hagyja teljesen kihűlni. A készüléket tartsa távol gyermekektől, és tiszta, száraz helyen tárolja.

Ártalmatlanítási utasítások



Az ezzel a jelzéssel ellátott elektromos készülékeket nem szabad a háztartási hulladékkal együtt megsemmisíteni, hanem külön kell gyűjteni. Ezért kérjük, adja le ezt az eszközt az életciklusa végén egy speciális ártalmatlanítási gyűjtőpontra vagy pedig a helyi kereskedőnek.

Az Ön Waffle Cup Maker 41010 készülékét kiskereskedelmi dobozba csomagolják. Az ilyen dobozok újrahasznosítható hulladékok, vagyis újrafelhasználhatók vagy újrahasznosíthatók.

Technikai adatok:

Feszültség: 220 - 240 V ~ 50/60 Hz

Teljesítmény: 520 W

Védelmi osztály: I

Előzetes értesítés nélkül változtatható.



Garancia:

Ez a termék 2 évig garantált anyag- és gyártási hibák ellen.

Ez a garancia nem érvényes:

- ha a készüléket nem a utasítás alapján használják
- kopás miatti károk (elemek stb.)
- a vásárláskor az ügyfél által ismert károkért
- a tulajdonos által okozott károkért

Ez a garancia nem érinti az Ön törvényes jogát, sem pedig semmilyen törvényes jogot, mellyel vevőként rendelkezhet az áruk vásárlását szabályozó nemzeti jogszabályok alapján.

Annak érdekében, hogy a garanciális időszakban érvényesíthesse garanciavállalási jogát, az ügyfélnek igazolnia kell a vásárlás (nyugta) dátumát.

A garanciát érvényesíteni tudja:

KORONA electric GmbH, Sundern/Germany.

Service Address:

KORONA Service

Am Steinbach 9

59872 Meschede-Enste

Germany

Telephone Hotline: 02933 90284-80

Mail: service@korona-electric.de

web: www.korona-electric.de

a vásárlástól számított 2 éven belül. Garancia esetén az ügyfélnek joga van a készülék javítására a saját otthonában vagy egy hivatalos boltban. További jogokat (garanciális esetek miatt) az ügyfél nem kap.

Utilisation conforme

Avant d'utiliser votre appareil, veuillez lire ces consignes de sécurité et ce mode d'emploi avant et conservez ces documents en lieu sûr. En cas de transmission de cet appareil à un tiers, veuillez joindre ces documents.

Cet appareil est exclusivement destiné à la préparation de tulipes gaufrées. Toute autre utilisation est réputée non conforme et met l'utilisateur en grand danger. L'appareil n'est pas destiné à un usage professionnel !

Sécurité :



Ce symbole vous avertit d'un risque de blessure / de dommage de l'appareil !



Ce symbole vous avertit de risques de brûlures, causées par des surfaces chaudes !



Ce symbole vous avertit de dangers liés à un choc électrique !



Consignes générales de sécurité

- Nous déclinons toute responsabilité en cas de dommages éventuels provoqués par une utilisation non conforme ou un usage inapproprié.
- Une mauvaise utilisation ou une manipulation non conforme peuvent causer des dysfonctionnements à l'appareil et entraîner des blessures pour l'utilisateur.
- Vérifiez avant la première mise en service que l'alimentation électrique de votre domicile correspond aux caractéristiques de tension de l'appareil pour éviter toute surchauffe ou tout dommage.



Attention ! Danger de mort par électrocution !

- L'appareil, le cordon d'alimentation ou la prise ne doivent jamais être plongés dans l'eau ni dans tout autre liquide.
- N'utilisez pas l'appareil près d'un lavabo ou d'un évier.
- Ne touchez pas l'appareil si vos mains sont humides.
- N'utilisez pas l'appareil en plein air.

Les appareils électriques ne sont pas des jouets !

- Ne laissez pas l'appareil sans surveillance en cours de fonctionnement.
- Les enfants de 8 ans et plus, ainsi que les personnes aux capacités physiques, mentales ou sensorielles limitées ou n'ayant pas l'expérience et les connaissances nécessaires pour pouvoir utiliser l'appareil sans surveillance ne sont autorisés à s'en servir que s'ils ont reçu des instructions détaillées leur permettant de l'employer en toute sécurité et que s'ils sont conscients des dangers encourus en cas d'utilisation impropre. Gardez les enfants sous surveillance et veillez à ce qu'ils ne jouent pas avec l'appareil. Les enfants de moins de 8 ans ne sont pas autorisés à nettoyer et à entretenir l'appareil, sauf s'ils ont plus de 8 ans et s'ils sont sous surveillance.
- Rangez l'appareil et son câble d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
- Débranchez toujours l'appareil si vous ne l'utilisez pas et préalablement à tout nettoyage.
- Ne débranchez jamais l'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation.
- Évitez tout contact entre l'appareil, son câble d'alimentation et des surfaces chaudes afin d'éviter tout dommage.

- Le câble d'alimentation ne doit pas pendre du bord de la table ou de la surface de travail pour éviter tout risque de chute de l'appareil. Il ne doit pas frotter contre des surfaces tranchantes.
- Ne pliez pas et n'enroulez pas le câble d'alimentation autour de l'appareil.

N'utilisez pas l'appareil

- si le câble d'alimentation est endommagé.
- en cas de dysfonctionnement.
- si une chute ou toute autre cause pouvait l'avoir endommagé. Tout dommage détecté sur le câble d'alimentation doit être contrôlé et/ou réparé par un centre spécialisé. Ne procédez jamais seul à des modifications ou à des réparations.
- Utilisez uniquement des accessoires d'origine.
- N'introduisez jamais d'objet à l'intérieur de l'appareil.
- Ne tentez jamais d'ouvrir la coque !
- N'utilisez pas cet appareil avec un minuteur externe ou un système de commande à distance séparé.

Consignes de sécurité relatives à l'appareil



Mise en garde ! Contre les blessures, les dommages à l'appareil, les chocs électriques, les incendies et les brûlures.

- L'appareil ne peut être utilisé que pour l'usage auquel il est destiné.
- Posez l'appareil sur une table ou sur un plan de travail horizontal, antidérapant et résistant à la chaleur.
- Attention ! En cours de fonctionnement, la coque et les plaques de cuisson deviennent chaudes. Veillez à ne pas toucher les parties chaudes pendant et juste après avoir fait fonctionner l'appareil. Tenez toujours l'appareil par la poignée. Risque de brûlure !
- Posez l'appareil de manière à pouvoir l'ouvrir entièrement.
- En dehors de la toute première opération de préchauffage, n'utilisez jamais l'appareil sans y ajouter de pâte. Soyez attentif à toute surchauffe de l'appareil.
- Ne faites pas bouger l'appareil en cours de fonctionnement et ne le déplacez pas. Vous pourriez vous brûler !
- Retirez les gaufres déjà prêtes à l'aide d'une spatule en bois ou en plastique. N'utilisez jamais d'objets pointus ou métalliques (par ex. couteaux, spatules en métal, etc.) car ils pourraient endommager le revêtement antiadhésif.
- Maintenez une distance de sécurité tout autour de l'appareil.
- L'appareil ne doit pas être utilisé à proximité de matériaux combustibles, comme des meubles suspendus ou des rideaux.
- Débranchez toujours l'appareil après utilisation.
- Laissez l'appareil refroidir avant de le nettoyer.



Description du produit

1. Couvercle de la coque
2. Témoins lumineux
3. Poignée
4. Blocage poignée
5. Plaques de cuisson
6. Câble d'alimentation et prise

Avant la première utilisation

- Retirez l'appareil de son emballage puis vérifiez qu'il est complet et en bon état.
- Posez l'appareil sur une table ou sur un plan de travail horizontal, stable, antidérapant et résistant à la chaleur.
- Déroulez entièrement le câble d'alimentation (6) et raccordez l'appareil à une prise conforme et libre d'accès.

Lors de la première utilisation, il se peut que les plaques de cuisson (5) soient encore recouvertes de films invisibles.

Faites donc fonctionner l'appareil à puissance maximale pendant env. 10 minutes sans y mettre de nourriture pour éliminer cette protection. Enduisez d'abord les plaques de cuisson (5) d'un peu d'huile pour faciliter la disparition de la protection. Ce procédé s'applique exclusivement à cette opération.

Un peu de fumée ou une légère odeur peuvent se dégager pendant cette opération. C'est tout à fait normal et inoffensif. Veillez à ce que la pièce soit suffisamment aérée. Une fois le préchauffage terminé, attendez que l'appareil ait complètement refroidi, puis nettoyez-le en suivant les instructions sur le « nettoyage et entretien ».

Le gaufrier est enfin prêt à l'emploi.



Mise en garde : Les sacs en plastique peuvent provoquer l'étouffement, mettez-les hors de portée des bébés et des jeunes enfants.

Utilisation

Avec cet appareil, vous pouvez cuire de délicieuses tulipes gaufrées (salées ou sucrées). Garnissez les tulipes gaufrées à votre guise et servez-les au petit-déjeuner, au déjeuner et/ou au dessert.



Veillez à ne pas toucher les parties chaudes de l'appareil pendant et juste après son utilisation. Vous pourriez vous brûler !

Cuisson des gaufres

Conseil : Préparez la pâte avant d'allumer l'appareil.

1. Branchez l'appareil à une prise conforme et libre d'accès.
2. Le témoin lumineux rouge (2) se met à clignoter pour signaler la mise en route du préchauffage.



Le préchauffage dure environ 4 à 5 minutes.

3. Le témoin rouge (2) s'éteint dès que la bonne température est atteinte. Le gaufrier à tulipes est enfin prêt à l'emploi.
4. Ouvrez l'appareil, en soulevant le blocage (4) de la poignée (3). Versez la pâte jusqu'à la ligne de remplissage de la surface de cuisson.



Ne dépassez pas la ligne de remplissage pour éviter que la pâte ne déborde, au moment où vous refermerez le couvercle de l'appareil.

5. Refermez délicatement la coque (1) en vous assurant d'entendre le son produit par la fermeture du blocage (4) de la poignée (3).

Conseil : Pour obtenir une cuisson uniforme, beurrez ou huilez légèrement les plaques de cuisson.

6. La cuisson dure environ 3 à 5 minutes et dépend de la quantité et de la texture de la pâte. Ouvrez légèrement l'appareil pour surveiller le niveau de cuisson. Si la tulipe gaufrée n'est pas assez dorée à votre goût, laissez-la cuire encore un peu.
7. Retirez la tulipe gaufrée à l'aide d'une spatule en bois ou en plastique afin de ne pas abîmer le revêtement anti-adhésif.
8. Pour faire cuire d'autres tulipes gaufrées, répétez les étapes précédentes.
9. Pour éteindre l'appareil, débranchez-le (6).
10. Laissez l'appareil ouvert pour le faire refroidir.

Remarque : Le thermostat intégré régule automatiquement la température de l'appareil. Le témoin lumineux rouge (2) s'allume ou s'éteint pour le signaler.

Idées de recettes

Tulipe gaufrée sucrée

Ingrédients :

- 120 g de beurre mou
- 130 g de sucre
- 1 sachet de sucre vanillé
- 2 œufs
- 250 g de lait de baratte ou de lait
- 250 g de farine
- 1/2 sachet de levure chimique
- 1 pincée de sel

Préparation :

Battez le beurre, le sucre et le sucre vanillé jusqu'à obtenir une pâte mousseuse. Mélangez les œufs, le lait/lait de baratte, la farine, la levure chimique et la pincée de sel et en faire une pâte crémeuse.

Garnissez les tulipes gaufrées de crème, de crèmes sucrées, de glace et de fruits, selon vos goûts.

Tulipes gaufrées au parmesan

125 g de parmesan finement râpé

3 œufs

125 g de fromage blanc

200 g de farine

200 g de lait

1/2 sachet de levure chimique

Sel, poivre selon goût

Préparation :

Battez le parmesan, les œufs et le fromage blanc. Rajoutez la farine, le lait et la levure chimique et assaisonnez de sel et de poivre. Mélangez jusqu'à obtenir une pâte souple.

Garnissez les tulipes gaufrées à votre guise avec une sauce savoureuse, avec des tomates, des olives, ou encore avec du thon ou du saumon.

Conseils pour des tulipes encore mieux réussies !

- Versez rapidement la pâte à gaufres pour une cuisson uniforme (en dessous et au-dessus).
- Laissez les tulipes refroidir sur une grille à gâteaux. Elles resteront ainsi croustillantes. Les tulipes empilées se ramollissent légèrement.

Vous trouverez d'autres idées de recettes créatives sur notre site Internet : www.korona-electric.de, vous pouvez aussi utiliser votre propre recette.

Nettoyage et entretien



Avant de procéder au nettoyage, débranchez (6) l'appareil et laissez-le complètement refroidir.

L'appareil et le cordon d'alimentation ne doivent jamais être plongés dans l'eau ni dans tout autre liquide.

L'appareil et ses plaques de cuisson (5) se nettoient avec un chiffon doux, légèrement humide. Essuyez soigneusement toutes les différentes parties pour bien les faire sécher. N'utilisez jamais de détergents agressifs ou abrasifs.

Toutes les différentes parties de l'appareil doivent être absolument sèches avant toute nouvelle utilisation.

Pour éliminer tous les résidus alimentaires, versez un peu d'huile sur les plaques de cuisson et laissez agir. Nettoyez ensuite à l'aide d'un chiffon doux.


Rangement

Débranchez (6) l'appareil et laissez-le entièrement refroidir après toute utilisation.

Rangez l'appareil dans un endroit propre et sec, hors de la portée des enfants.

Informations relatives à l'élimination



Les appareils usagés, portant ce symbole, ne doivent pas être jetés dans les ordures ménagères mais être éliminés conformément aux réglementations  concernées. Veuillez remettre l'appareil usagé au centre de collecte public prévu à cet effet.

Le gaufrier à tulipes 41010 est vendu sous emballage. Les emballages sont faits de matières recyclables, ils sont réutilisables ou peuvent être réintégrés au circuit des matières premières.

Caractéristiques techniques

Tension secteur :	220 - 240 V ~ 50/60 Hz
Puissance nominale :	520 W
Degré de protection :	I

Sous réserve de modifications techniques !



Garantie et assistance :

La garantie suivante ne modifie pas les droits légaux du consommateur vis-à-vis de l'acheteur.

En cas de réclamation, veuillez vous adresser directement à votre revendeur.

La garantie fabricant KORONA couvrant les défauts matériels et de fabrication dure deux ans à compter de la date d'achat.

La garantie ne s'applique pas :

- en cas de dommages dus à une utilisation impropre
- aux pièces d'usure (par ex., les batteries)
- aux défauts connus du client à l'achat
- aux fautes commises par le client

La garantie ne s'applique que sous réserve de présentation d'une preuve d'achat par le client.

Dans le cadre de la garantie, le client dispose du droit de faire réparer ou d'échanger l'appareil dans nos centres de réparation ou ceux que nous avons agréés. Le client ne peut prétendre à d'autres droits supplémentaires (en vertu de la garantie).

KORONA electric GmbH, Sundern.

Adresse du service :

KORONA Service

Am Steinbach 9

59872 Meschede-Enste

Assistance téléphonique : 02933 90284-80

E-mail : service@korona-electric.de

Site web : www.korona-electric.de

Reglementair gebruik

Lees voordat u het apparaat in gebruik neemt de volgende veiligheidsinstructies en de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar deze documenten. Als u dit apparaat doorgeeft aan derden, geef deze gebruiksaanwijzing dan mee door.

Dit apparaat is geschikt voor het bereiden van wafelkorfjes. Ieder ander gebruik geldt als niet reglementair en houdt voor de gebruiker gevaar in voor ongevallen.

Dit apparaat is niet voor commercieel gebruik geschikt!

Veiligheid:



Dit symbool waarschuwt voor algemene gevaren voor lichamelijke letsels / beschadigingen aan het apparaat!



Dit symbool waarschuwt voor hete oppervlakken, gevaar van brandwonden!



Dit symbool waarschuwt voor gevaren door een elektrische schok!



Algemene veiligheidsaanwijzingen

- Bij niet reglementair gebruik, of bij een verkeerde behandeling wordt geen aansprakelijkheid voor eventueel optredende schade aanvaard.
- Een verkeerde bediening en ondeskundige behandeling kunnen storingen aan het apparaat en letsels bij de gebruikers veroorzaken.
- Controleer voordat u het apparaat in gebruik neemt of de spanning van uw huishoudelijk stroomnet overeenkomt met de spanningsgegevens die op het apparaat staan vermeld, zodat het apparaat bij gebruik niet wordt oververhit of beschadigd.



Opgelet! Levensgevaar door een elektrische schok!

- Het apparaat en de stroomstekker niet in water of in andere vloeistoffen dompelen.
- Het apparaat niet in de buurt van een was- of spoelbak gebruiken.
- Het apparaat niet met vochtige handen gebruiken.
- Het apparaat niet buiten gebruiken.

Elektrische apparaten zijn geen speelgoed!

- Het apparaat tijdens het gebruik nooit zonder toezicht achterlaten.
- Sta kinderen vanaf 8 jaar en ouder en personen met beperkte fysische, sensorische of geestelijke eigenschappen of met een gebrek aan ervaring en kennis alleen toe om het apparaat te gebruiken als ze onder toezicht zijn, als deze een uitgebreide uitleg over het apparaat gekregen hebben zodat ze het apparaat zonder gevaar kunnen gebruiken en de gevaren van een ondeskundig gebruik begrijpen. Kinderen moeten onder toezicht worden gehouden om zeker te zijn dat ze niet met het apparaat spelen. De reiniging en het onderhoud van het apparaat mogen niet gebeuren door kinderen jonger dan 8 jaar. Kinderen vanaf 8 jaar mogen dit alleen doen als ze onder toezicht zijn.
- Het apparaat en het stroomsnoer bewaren op een plaats buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.
- Trek altijd aan de stroomstekker als het apparaat niet in bedrijf is en voor het wordt gereinigd.
- Trek steeds aan de stekker zelf om het stroomsnoer uit het stopcontact te trekken en niet aan de draad.
- Het apparaat en het stroomsnoer mogen niet in contact komen met hete oppervlakken om schade aan het apparaat te vermijden.

- Het stroomsnoer mag niet over de rand van de tafel/het werkvlak hangen om te vermijden dat het apparaat eraf wordt getrokken. Het mag niet tegen scherpe voorwerpen schuren.
- Het netsnoer niet knikken en niet rond het apparaat wikkelen.

Gebruik het apparaat niet

- als het netsnoer beschadigd is.
- bij functionele storingen, als het niet correct werkt.
- als het apparaat gevallen is of door een andere oorzaak mogelijk beschadigd is.

Schade aan het netsnoer moet door een geautoriseerde technische dienst worden gecontroleerd of gerepareerd.

Breng nooit zelf wijzigingen aan het apparaat aan en voer zelf geen reparaties aan het apparaat uit.

- Gebruik alleen origineel toebehoren.
- Geen voorwerpen in de behuizing steken.
- Probeer nooit zelf om de behuizing te openen!
- Gebruik dit apparaat niet samen met een externe schakelklok of een afzonderlijke afstandsbediening.

Veiligheidsaanwijzingen in verband met het apparaat



Waarschuwing! Om persoonlijke letsels/beschadiging van het apparaat, een elektrische schok, een brand en brandwonden te vermijden.

- Het apparaat mag alleen voor het voorziene doel worden gebruikt.
- Plaats het apparaat op een tafel of een ander vlak, slipvast en hittebestendig werkvlak.
- Opgelet! Tijdens het bedrijf worden de behuizing en de bakvlakken heet. Let erop dat u tijdens en na het gebruik van het apparaat niet met de verhitte delen in aanraking komt. Raak het apparaat alleen aan de handgreep aan. Gevaar voor brandwonden!
- Zet het apparaat dusdanig dat het volledig kan worden geopend.
- Behalve bij het eerste opwarmproces mag het apparaat niet zonder deeg worden gebruikt. Let erop dat het apparaat niet oververhit.
- Het apparaat mag tijdens het gebruik niet bewegen of verschuiven. Er bestaat gevaar voor brandwonden!
- Verwijder de gebakken wafel steeds met behulp van een vlakke houten of plastic spatel. Gebruik nooit scherpe of metalen voorwerpen (bijv. messen, metalen spatels enz.) omdat de antikleeflaag daardoor wordt beschadigd.
- Bewaar een veiligheidsafstand rond het apparaat.
- Het apparaat mag niet onder of in de buurt van brandbare materialen zoals hangkasten of venstergordijnen etc. worden gebruikt.
- Na gebruik de stroomstekker altijd uittrekken.
- Het apparaat voor het reinigen laten afkoelen.



Productbeschrijving

1. Deksel van de behuizing
2. Controlelamp
3. Houdgreep
4. Sluiting
5. Bakvlakken
6. Netsnoer met stekker

Voor het eerste gebruik

- Verwijder alle verpakkingsmaterialen en controleer of het apparaat/toebehoren volledig en onbeschadigd is.
- Plaats het apparaat op een tafel of een ander vlak, slipvast en hittebestendig werkvlak.
- Wikkel het stroomsnoer (6) volledig af en sluit het apparaat aan op een behoorlijk geïnstalleerd en vrij toegankelijk stopcontact.

Als u het apparaat voor het eerst gebruikt, is het mogelijk dat de onzichtbare beschermlaag nog op de bakvlakken (5) aanwezig is.

Gebruik het apparaat op de hoogste stand gedurende ca. 10 minuten zonder levensmiddelen, zodat de aangebrachte beschermlaag kan inbranden. Vooraf de bakvlakken (5) met wat olie bestrijken. Dit helpt om de verwarmingsplaten te verzegelen en mag alleen voor het eerste gebruik gebeuren.

Dit kan met een lichte rook- en geurontwikkeling gepaard gaan. Dit is normaal en niet schadelijk. Zorg daarbij voor een voldoende verluchting. Na dit opwarmingsproces laat u het apparaat volledig afkoelen en reinigt u het volgens "Reiniging en onderhoud"

Het wafelapparaat is nu gereed voor gebruik.



Waarschuwing: Plastic tuiten kunnen een gevaar vormen. Deze moeten buiten het bereik van kleine kinderen en zuigelingen worden bewaard.

Bediening

Met dit apparaat, kunt u heerlijke wafelkorfjes bakken (zoet of hartig) bakken. Vul de wafelkorfjes naar eigen smaak en serveer deze als ontbijt, lunch en/of als dessert.



Let erop dat u tijdens en na het gebruik van het apparaat niet met de verhitte delen in aanraking komt. Er bestaat gevaar voor brandwonden!

Wafels bakken

Tip: Bereid het wafeldeel altijd voordat u het wafelijzer inschakelt.

1. Sluit het apparaat op een correct geïnstalleerd en vrij toegankelijk stopcontact aan.
2. De rode controlelamp (2) gaat branden en het opwarmproces begint.



Het programma duurt ca. 4 – 5 minuten.

3. Zodra de nodige temperatuur is bereikt, dooft de rode controlelamp (2). De Waffelcup Maker is nu gereed voor gebruik.
4. Open het apparaat door de sluiting (4) aan de steungreep (3) naar boven te trekken. Doe het wafeldeel tot aan de vullijn in het onderste bakvlak.



Overschrijd de vullijn niet om te vermijden dat het deel zou overlopen zodra het apparaat is gesloten.

5. Sluit het deksel van het apparaat (1) behoedzaam en let erop dat de sluiting (4) aan de handgreep (3) hoorbaar vergrendelt.

Tip: Om een gelijkmatige bruining te waarborgen, kunt u de bakvlakken vooraf met wat olie of boter bestrijken.

6. Het bakproces duurt ca. 3 – 5 minuten en hangt af van de hoeveelheid en de dikvloeibaarheid van het deeg. Open tijdens het bakproces het apparaat op een kier om de bruineringsgraad te controleren. Als uw wafel nog te licht is, kan hij nog wat worden nagebakken.
7. Neem uw wafelkorfje uit het apparaat met behulp van een houten of plastic spatel, om beschadiging van de antikleeflaag te vermijden.
8. Als u nog meer wafelkorfjes wilt bakken, kunt u de bovenstaande stappen herhalen.
9. Als u wilt uitschakelen van het toestel, trek de stekker (6) dan uit.
10. Laat het apparaat open afkoelen.

Aanwijzing: De geïntegreerde thermostaat regelt de temperatuur van het apparaat automatisch. Daarbij brandt of dooft de rode controlelamp (2).

Receptvoorstellen

Zoete wafelkorfjes

Ingrediënten:

- 120 g zachte boter
- 130 g suiker
- 1 p. vanillinesuiker
- 2 eieren
- 250 g botermelk of melk
- 250 g meel
- 1/2 pakje bakpoeder
- 1 mespuntje zout

Bereiding:

Boter, suiker en vanillesuiker schuimig roeren. Eieren, botermelk/melk, bloem, bakpoeder en een snufje zout toevoegen en omroeren tot een en romig deeg.

Vul de wafelkorfjes naar eigen smaak met room, zoete crèmes, ijs en fruit.

Parmezaanse wafelkorfjes

125 gram fijn geraspte Parmezaanse kaas

3 eieren

125 g kwark

200 g meel

200 g melk

1/2 pakje bakpoeder

Zout, peper naar smaak

Bereiding:

Parmezaanse kaas, eieren en kwark omroeren. Meel, melk en bakpoeder toevoegen en met zout en peper op smaak brengen. Tot een zacht deeg omroeren.

Vul de Parmezaanse wafelkorfjes naar smaak met hartige dips, tomaat, , olijven of met zalm en tonijn.

Tips voor meer succes!

- Giet voldoende wafeldeeg in het apparaat zodat het wafelkorfje gelijkmatig (onderaan en bovenaan) bruin wordt.
- Leg de wafelkorfjes voor het afkoelen op een keukenrooster. Zo blijven ze knapperig. Gestapelde wafels worden snel zacht.

U kunt nog meer creatieve receptideeën vinden op het Internet op www.korona-electric.de, of gebruik uw eigen recept.

Reiniging en onderhoud



Voor de reiniging de stroomstekker (6) van het apparaat uittrekken en het apparaat volledig laten afkoelen. Het apparaat en de stroomstekker nooit in water of in andere vloeistoffen dompelen.

Het apparaat en de bakvlakken (5) van het apparaat kunnen met een zachte, lichtjes bevochtigde doek worden gereinigd. Daarna alle delen grondig nadrogen. Gebruik geen agressieve reinigings- of schuurmiddelen.

Alle onderdelen van het apparaat moeten volledig droog zijn voor ze weer worden gebruikt.

Breng voor het verwijderen van eetresten wat olie op de bakvlakken aan den laat de olie enige tijd inwerken. Daarna met een zachte doek afvegen.


Bewaring

Na gebruik de stroomstekker (6) van het apparaat uittrekken en compleet laten afkoelen.

Bewaar het apparaat buiten het bereik van kinderen op een droge, propere plaats.

Info voor de verwijdering



Oude apparaten die met het afgebeelde symbool zijn gekentekend, mogen niet samen met het huishoudelijke afval worden verwijderd, maar moeten deskundig  worden verwijderd. Breng dit apparaat aan het einde van zijn levensduur naar een van de daartoe voorziene openbare inzamelpunten.

Uw Waffelcup Marker 41010 zit in een verpakking. Verpakkingen zijn waardevolle stoffen en dus recycleerbaar, of kunnen weer in het grondstofcircuit worden gebracht.

Technische gegevens

Netspanning:	220 - 240 V ~ 50/60 Hz
Nominaal vermogen:	520 W
Beschermklasse:	I

Technische wijzigingen voorbehouden!



Garantie en service:

Voor de volgende garantie blijven de wettelijke garantierechten ten aanzien van de verkoper onaangetast.

Neem bij een klacht rechtstreeks contact op met de dealer.

KORONA geeft een garantie van twee jaar vanaf de datum van aankoop tegen materiaal- en fabricagefouten van de producten.

De garantie geldt niet

- bij schade ontstaan door een ondeskundige bediening
- voor slijtdelen (bijv. batterijen)
- gebreken die de klant reeds bij de aankoop kende
- als de schade ontstaan is door toedoen van de klant zelf

Om binnen de garantieperiode aanspraak te maken op een garantiegeval, moet de koper het aankoopbewijs voorleggen.

De klant heeft bij een garantiegeval recht op een reparatie van zijn product bij onze eigen technische dienst of bij een door ons geautoriseerde technische dienst. Er worden (op grond van de garantie) geen verdergaande rechten aan de klant toegekend.

KORONA electric GmbH, Sundern.

Service-adres:

KORONA Service

Am Steinbach 9

59872 Meschede-Enste

Telefoon hotline: 02933 90284-80

Mail: service@korona-electric.de

web: www.korona-electric.de



KORONA 

Ref: 41010/16-2016.08